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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DU JEUDI 6 DECEMBRE 2018

Le Conseil Municipal s’est réuni en séance publique,

à 19 H 00

sous la présidence de Madame le Maire

Date de convocation vendredi 30 novembre 2018
33 conseillers en exercice

présents - votants

Présents (25) Madame le Maire, Monsieur Alain RIME, Madame Marie-Stéphanie VERVAEKE,
Monsieur Philippe VYNCKIER-LOBROS, Madame Sylvie DELPLANQUE, Monsieur Thierry MARTIN,
Madame Marylène HEYE, Monsieur Laurent DEGRYSE, Madame Maria Pilar DESRUMEAUX, Monsieur
Thierry VANELSLANDE, Monsieur Gérard REMACLE, Monsieur Luc LECRU, Monsieur Jean-Philippe
PLATTEAU, Madame Florence LUZEUX, Madame Isabelle VERBEKE, Madame Karine LHARMINEZ,
Monsieur Eric DOCQUIER (arrivé à 19h45 - pouvoir donné à Mme le Maire), Monsieur Jimmy COUPE,
Madame Anne VERISSIMO, Madame Apolline MIGNOT, Monsieur Philippe SIX, Madame Sandrine
PROUVOST (retard à 20h15), Monsieur Samuel DEVOYE, Monsieur Jean-Denis VOSSAERS, M. Pierre
Gérard WILLEMETZ.

Excusés ou Absents : (8) Madame Ghislaine HOUEL (pouvoir donné à M. Alain RIME), Monsieur Gérard
VAN LERBERGHE (pouvoir donné à M. Gérard REMACLE), Madame Claudine HEYMAN (pouvoir donné
à M. Thierry VANELSLANDE), Madame Emmanuelle VANDOORNE (pouvoir donné à Mme Isabelle
VERBEKE), Monsieur Jérôme LEMAY (pouvoir donné à M. ]immy COUPE), Madame Virginie ROSEZ
(pouvoir donné à Mme Sandrine PROUVOST), Monsieur Christophe MARECAUX, Monsieur Régis
VALOUR.

Désignation du secrétaire de séance (Madame Apolline MIGNOT) et appel nominal.
Examen et approbation du procès-verbal du conseil municipal du jeudi 20 septembre 2018.

Ordre du Jour
1. Recensement de la population 2019 — Rémunération des agents recenseurs.

Ouï l’exposé de Madame le Maïre, le Conseil Municipal a adopté la délibération
à l’unanimité.
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2. Débat en conseil municipal sur les orientations générales du projet d’aménagement et de
développement durables du plan local d’urbanisme de la commune d’AUBERS.

Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a pris acte du débat.
3. Débat en conseil municipal sur les orientations générales du projet d’aménagement et de

développement durables du plan local d’urbanisme de la commune de BOIS-GRENIER.
> Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municïpal a pris acte du débat.

4. Débat en conseil municipal sur les orientations générales du projet d’aménagement et de
développement durables du plan local d’urbanisme de la commune de FROMELLES.

> Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a pris acte du débat.
5. Débat en conseil municipal sur les orientations générales du projet d’aménagement et de

développement durables du plan local d’urbanisme de la commune de le MAISNIL.
Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a pris acte du débat.

6. Débat en conseil municipal sur les orientations générales du projet d’aménagement et de
développement durables du plan local d’urbanisme de la commune de RADINGHEM-EN
WEPPES.

Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a pris acte du débat.
7. Orientations d’aménagement et autorisation d’acquisition — terrain rue Michel de Montaigne

— parcelle BC 0020.
> Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a adopté la délibération

à l’unanimité.
8. Nouveaux critères d’attribution de subventions aux associations sportives.

Ouï l’exposé de Monsieur Thierry VANELSLANDE, le Conseil Municipal a
adopté la délibération à l’unanimité.

9. Décision modificative n°5 — Exercice 2018.
> Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la

délibération à l’unanimité.
10. Fixation des taux d’imposition — Exercice 2019.

> Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la
délibération à l’unanimité.

11. Budget primitif 2019.
DEUX ABSTENTIONS (Monsieur Jean-Denis VOSSAERS, Monsieur Pierre
Gérard WILLEMETZ), ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil
Municipal a adopté la délibération.

12. Budget primitif des pompes funèbres 2019.
> Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la

délibération à l’unanimité.
13. Provisions — Exercice 2019.

Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la
délibération à l’unanimité.

14. Subventions — Exercice 2019.
Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la
délibération à l’unanimité.

15. Comité des oeuvres sociales — Subvention annuelles 2019 — Détermination des parts fixe et
variable.

> Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la
délibération à l’unanimité.

16. Demande de subvention au titre de la dotation d’équipement des territoires ruraux
(D.E.T.R.) — Programmation 2019.

> Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la
délibération à l’unanimité.

17. Adhésion de la commune au dispositif métropolitain de valorisation des certificats
d’économie d’énergie fCEE).

> Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la
délibération à l’unanimité.

18. Avis du conseil municipal sur les dérogations exceptionnelles à l’interdiction du travail du
dimanche.

> Ouï l’exposé de Monsieur Philippe VYNCKIER-LOBROS, le Conseil Municipal a
adopté la délibération à l’unanimité.
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19. Avenant à la convention intercommunale entre les villes de Neuville-en-Ferrain, de Roncq,
et de Tourcoing portant création d’une entente intercommunale en vue de l’organisation de
la production mutualisée des repas scolaire — Participation 2019 — Autorisation de signature.

> Ouï l’exposé de Madame Maria Pilar DESRUMEAUX, le Conseil Municipal a
adopté la délibération à l’unanimité.

20. Mise en place de partenariats évènementiels 2019.
> Ouï l’exposé de Madame Maria Pilar DESRUMEAUX, le Conseil Municipal a

adopté la délibération à l’unanimité.
21. Fan 96 — Convention de partenariat pour le soutien municipal à l’organisation d’un stage de

football.
Ouï l’exposé de Monsieur Thïerry VANELSLANDE, le Conseil Municipal a
adopté la délibération à l’unanimité.

22. Versement aux associations de subventions d’un montant annuel supérieur à 23 000 euros /
passation d’avenants aux conventions en vigueur.

Ouï l’exposé de Monsieur Thierry VANELSLANDE, le Conseil Municipal a
adopté la délibération à l’unanimité.

23. Mise en oeuvre du règlement européen de protection des données (RGPD) — Mutualisation
— Création d’un service métropolitain mis à disposition.

> Ouï l’exposé de Madame Apolline MIGNOT, le Conseil Municipal a adopté la
délibération à l’unanimité.

Délibération mise sur table
24. Révision du tableau des effectifs — Création de grade

> Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a adopté la délibération
à l’unanimité.

Communication de Madame le Maire
Décisions prises au titre de la délégation du conseil municipal au Maire.

Neuville-en-Ferrain, le 13 DEC. 2018

Maire de Neuville-en-Ferrain
Conseillère Départementale du Nord
Conseillère de la Métropole Européenne
de Lille.
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